



# Só és világosság

A Z I H S A L A P Í T V Á N Y H Í R M O R Z S Á I

## Állandóság a változások mögött

Januártól átvettem az IHS Alapítvány vezetését kedves barátomtól dr. Bukovszky Ákostól. Nagy megtiszteltetés és igen komoly kihívás ez számomra.

Megtiszteltetés, mert az IHS Alapítvány magas színvonalon végezte az elmúlt közel egy évtizedben a szolgálatot a magyar orvosok és egészségügyi dolgozók körében, számos nagyobb és sok-sok kisebb rendezvényt szervezett. Több tízezren hallhatták, és olvashatták az alapítvány kiadásában a hit és egészség összefüggéseiről, vagy az evangélizáció lehetőségeiről szóló közleményeket, tanfolyamokat, ismereteket.

Kihívás, mert önkéntesként vállalva a megbízatást, úgy érzem, különösen nagy szükségem lesz Istentől jövő bölcsességre nemcsak a döntésekhez, hanem az időbeosztáshoz is.

Munkánkat Sereg Edina fogja segíteni, ő az IHS új irodavezetője. Macher Ágától vette át a munkát, aki a Harmat kiadónál kezd dolgozni. Sokunknak hiányozni fog Ági kedves „háziasszonyi szeretete”, de biztos vagyok benne, hogy Edinát megismerve mindenki meggyőződhet arról, hogy jó kezekbe került a munka.

Istennek nagy hálával tartozunk a 2005-ös évért. A jelentős anyagi nehézségek ellenére meg tudtuk

tartani a tervezett három Sóoldat-konferenciát, az egyiket Erdélyben. Nagyon áldott volt Kárpátalján a nyári orvosi misszió. Folytatódhatott a Bethesdai Esték sorozata. Első ízben került megrendezésre a Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézetével közösen szervezett, a hit és egészség kapcsolatával foglalkozó akkreditált tanfolyamunk.

Minden eddiginél nagyobb szükségünk volt a belföldi testvérek anyagi támogatására, amit ezúton is köszönünk.

2006-ban is három Sóoldat-konferenciát tervezünk. Az egyik Kárpátalján, amelynek hisszük, különösen nagy jelentősége lehet. Tavasszal Budapesten, ősszel Szegeden szeretnénk konferenciát tartani. Ha szeretnél részt venni, kérlek, jelentkezz!

Reméljük, hogy a hit és egészség továbbképző konferenciát a Szegedi Egyetemen is sikeresen akkreditálhatni.

Folytatjuk Isten segítségével a Bethesdai Estéket.

A változások közepette jó tudnunk, hogy Isten örökkévaló személye, szeretete, gazdagsága, gondviselése és a mi Urunk Jézus Krisztus állandó.

*„Uram te voltál hajlékunk nemzedékről nemzedékre. Mielőtt a hegyek megszülettek, mielőtt a föld és a világ létrejött, öröktől fogva mindörökké vagy te, ó Isten!...”*

*...Taníts minket úgy számlálni napjainkat, hogy bölcs szívhez jussunk!...*

*...Legyenek láthatóvá tetteid szolgáládon, és méltóságod fiainkon!*

*Legyen velünk Istenünknek, az Úrnak jóindulata!*

*Kezeink munkáját tedd maradandóvá,*

*kezeink munkáját tedd maradandóvá!*

*Zsolt 90*

Dr. Györi Gábor  
ügyvezető

*Mindenkinek Isten áldásában gazdag, boldog új évet kívánok!*

Az IHS Alapítvány 2004. évi SZJA 1% adományként 2005 őszén 141 424 Ft-ot kapott, melyet ezúton is köszönünk adományozóinknak. Az összeget az alapító okiratban lefektetett célokra használtuk fel.

#### Terveink 2006-ra

- Idén is megtartjuk a *Bethesdai Estéket* minden hónap utolsó péntekjén 18 órától a Bethesda Kórház ebédlőjében. A tavaszi idény alkalmi: jan. 27., febr. 24., márc. 31., ápr. 28., máj. 26.
- Idén is tervezzük a *Sóoldat-konferenciákat*. Tavasszal Kárpátalján (ápr. 21–22.) és Budapesten, ősszel pedig Szegeden.
- Az SE akkreditált *pontszerző tanfolyam* őszi, szegedi előkészítése is terveink közt szerepel „Vallásos hit és orvosi gyakorlat az EBM fényében” címmel.
- Az *„Örök tanulságok egy életúton”* c. heti áhitatunkat a továbbiakban is eljuttatjuk valamennyi, e-mail címmel rendelkező, valamelyik korábbi Sóoldat-konferencián részt vett testvérünknek.

#### Ima- és támogatáskérés

Kérjük és igényeljük további szeretetteljes támogatásokat:

- Imádkozzatok, hogy megnyiljanak az ajtók, hogy segíthessük az egészségügyben dolgozókat hitük megvallására!
- Imádkozzatok, hogy legyen elég bölcsességünk, erőnk, kitartásunk a szolgálat végzésére!
- Adományokat várunk az IHS Alapítvány működésére, hogy megszervezhessük konferenciáinkat, kiadhassuk hírlevelünket, végezhessük orvosi missziókat.
- Támogassatok egy-egy kárpátaljai kollégát, hogy ingyen részt vehessen a Sóoldat-konferencián. Minden 5000 Forint egy újabb résztvevőt jelent!

#### Felhívás

Alapítványunk tervezi a következő hírlevél internetes megjelenítését (pdf formátumban). Kérjük a kedves Olvasókat, amennyiben élni tudnak és szeretnének ezzel a lehetőséggel, jelezzék ezen igényüket az [ih@ih.hu](mailto:ih@ih.hu) e-mail címen!

Köszönjük

#### Ösztöndíj kárpátaljai kollégáknak:

5000 Forint adománnyal támogathatsz egy kárpátaljai orvost, vagy egészségügyi dolgozót a tavaszi Sóoldat-konferenciára. A befizetési csekkre kérjük, tüntesd föl:

„Kárpátaljai Sóoldat”

# Ismét Sóoldat

Kedves Olvasó, ha már voltál Sóoldat-konferencián, kérlek, nézd el nekem, hogy azt feltételeztem, nem ismered a fenti szófordulatokat. De ha már ide tévedt a tekinteted, és beleolvastál ebbe a hasádba is, hadd biztassalak, hogy továbbra is azzal a vágygal végezd mindennapi munkádat, hogy Isten munkatársaként a körülötted lévő embereket (munkatársakat, betegeket) egy lépéssel közelebb vezesd Jézus Krisztushoz. Kérd az Urat, hogy az Ő mennyei perspektívájából szemlélhesd magadat és környezetet, hogy megláthasd, mit tesz Ő éppen annak az embernek az életében, akivel aznap összehozott. Bátoritalak, hogy továbbra is vegyél részt az evangélizáció szolgálatában, abban a munkában, amely nemcsak néhány különlegesen megajándékozott, kiválasztott ember feladata, hanem a Tied és az enyém is. Kérd Istent, hogy frissítse fel Benned mindazt a Sóoldat-konferencián tanultakból, amit Ő jónak és fontosnak tart a Te életedben és munkádban. Azt is kérem, hogy gondold végig, vajon kik vannak környezetemben olyanok, akik számára egy Sóoldat-konferencián való részvétel megerősödést, áldást jelentene, és ha eszedbe jut ilyen, szólj neki a lehetőségekről.

Igen, hálásak vagyunk Istennek, hogy ebben az évben is ad lehetőséget Sóoldat-konferenciák megrendezésére. Jelenlegi terveink szerint 2006 tavaszán Kárpátalján és Budapesten, ősszel pedig Szegeden tartunk egy-egy képzést.

Ha pedig Neked, kedves Olvasó valóban teljesen kínai, netán kánaáni volt az a néhány fogalom a bevezetőben, és szeretnéd, hogy esetleg a mögöttes tartalom is világossá váljon, valamint ha szereted Jézus Krisztust, és mindennapi munkádban is meg akarod élni a Belé vetett hitedet, nos, akkor éppen Téged várunk az egyik 2006-os Sóoldat-konferenciánkra. Ha erre a lehetőségre „rádobban a szíved”, kérlek, jelentkezz. Amennyiben kérdésed lenne, tedd fel bátran (telefonon, levélben, e-mailben), ha tudunk, szívesen válaszolunk, kitérünk az igényelt részletekre is.

Rendszeres olvasóink tudják, hogy a kellő mennyiségű só nem hiányozhat a Só és világosságból sem, és ez rendszeresen oldat formájában is jelen van: eddigi Sóoldat-konferenciáinkról mindig beszámoltunk, és reméljük, hogy ez a jövőben sem lesz másképp.

Lengtél-e már hitzászlót, meséltél-e hittörténeteket? Mikor írtál fel utoljára hit-receptet? Felveszed-e mindennapi munkádban a spirituális anamnézist? Ja, hogy ne írjak már ilyen fura szövegeket? Magyarazzam meg, hogy mi fán is teremnek ezek a fogalmak?

# Hargita Hargita

Ami a Sóoldat-konferenciát illeti, teljesen megváltoztatta a látásunkat a beteg (testi és/vagy lelki) embert és a saját felelősségünket illetően is. Nagyon gyakorlati volt, és ez az, amire nagy szükség van.

Krisztus jelenléte nyilvánvaló volt. Az előadók nagyon szoros kapcsolatban álltak az Úrral.

Túlkerültünk egy bizonyos ponton, egy akadályon, amit talán a Hallgatás Kövének nevezhetnénk. A konferencia segített ezen átlendülni, végre megnyílt a szánk. Eddig is tudtuk, hogy csak Isten gyógyít, csak Ő szabadít, csak Ő ad győzelmet a szenvedésben is, és van minden emberi értelmet felülhaladó békesség, hiszen tapasztaltuk és láttuk másoknál is. Azonban nem – vagy csak keveset – beszéltünk róla. Csodálkozom azon is, hogy nem én keresem a kapcsolatokat, hanem megszólítanak. Egyik kolléganőm anyja, mikor faluról be-bejött a laborba, mindig kért, hogy mondjak neki valamit

Istenről. Néhány hete megkért, hogy hadd telefonáljon, azóta két-háromnaponta beszélgetünk. Általában a napi ígémet osztom meg vele, de imádkozni is szoktunk, és mindig kér, hogy énekeljek egyet. Azt mondja, hogy olyankor nem kell nyugtatót bevennie, és sokkal jobban

alszik. Ilyenkor elmondom, hogy ebben nekem semmi érdemem, az Úrnak köszönje. Máskor egy másik kolléganőm férje állított meg az utcán. Nagyon rossz lelki állapotban volt. Korábban nem tudtam volna megtenni, de most elmondtam, hogy csak az Úr Jézus tud segíteni rajta. Megkérdeztem, hogy imádkozhatok-e? Később a felesége mondta, hogy felhívta a vejüket és

bocsánatot kért minden gorombaságáért és azért, hogy soha nem szerette őt, de most ez már változott. A templomba is elkezdett járni. Nagyon kegyelmes az ÚR, nagy dolgokat tesz!

A férjem is többször mondott igeverseket a betegeknek és beszélt Istenről. Ez engem még jobban megerősít. Volt egy idős testvérnő, aki már az Úrnál van. 14 évvel ezelőtt mindig azért imádkozott, hogy Isten tegye alkalmassá a férjemet arra, hogy a betegek megismerhessék Krisztust rajta keresztül. Az Úr most

látta elérkezettnek erre az időt. Ő már akkor meghallgatta az imát, de most cselekszik és a konferencián keresztül komoly útmutatást is adott ehhez a feladathoz. Annyira csodálom Őt!

Kelemen Etelka



*Az erdélyi kollégák egy csoportja*

## Az új irodavezetőnk

2006 januárjától az IHS irodai teendőit Sereg Edina vette át. A gimnázium elvégzése után két bibliaiskolát végzett, majd a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészkarára jelentkezett. Idén ötödéves, végzős hallgató kommunikáció szakon. Szakdolgozatának témája az orvos-beteg kommunikáció orvosi aspektusa.

A budapesti Golgota Gyülekezet tagja.



